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Тема: Здоров’я дітей – здоров’я нації

Мета: виховувати в учнів почуття відповідальності за майбутнє нашої нації, формувати розуміння важливості здоров’я для людини.
Обладнання: листи з висловами, макети трьох доріг, роздатковий матеріал, смайлики.

Хід уроку

І. Організаційний момент( Знайомство)
Як багато і які чудові вітання є у нашого народу: «Доброго здоров’я!», «Здоровенькі були!», «Будь здоровий!» і т.д. І кожне, сказане від щирого серця, із приємною усмішкою на устах, додає сил та наснаги, бо найбільше багатство людське – це здоров’я. Я хочу, щоб ви всі були здоровими. І поговоримо ми сьогодні про те, як навчитися берегти і зміцнювати своє здоров’я і здоров’я нації.
Тема нашого уроку «Здоров’я дітей – здоров’я нації»

Кожен називає своє ім’я і рису характеру на першу літеру імені

ІІ. Мотивація (Три шляхи)

Уявіть, що ви заблукали в густому, непрохідному лісі. І перед вами з’явилося три дороги. Кожна може вивести з лісу за певних умов: (демонструю на дошці)

1) Сюди підеш – велике багатство знайдеш, та здоров’я загубиш;

2) Цією дорогою підеш – половину багатства знайдеш і половину здоров’я загубиш;

3) Сюди підеш – нічого не  знайдеш, але здоров’я збережеш.

Кожен повинем підійти і приклеїти свій смайлик на обраний шлях
(Учні висловлюють свої міркування, роблять висновки щодо виборів)

[image: image2.jpg]



ІІІ. Пояснення і осмислення (Що таке здоров’я і навіщо воно?)

А що ж таке здоров’я? Хто знає? 
(Діти висловлюють думки)

О. О. Остроумов означив здоров’я так: «Здоров’я – це стан рівноваги між вимогами середовища та силами організму» Як ви розумієте ці слова?

З давніх-давен в нашій країні цінували здоров’я. Тому про нього складено так багато пісень, віршів, прислів’їв. В привітаннях і прощаннях ми висловлюємо побажання міцного здоров’я : «Доброго здоров’я!», «Здоровенькі були!» тощо.
(Роздаю прислів’я)

Діти по-черзі читають і коментують

Діти, тобто ви – майбутнє нашої нації. Саме вам належить важлива роль у розбудові нашої держави. А що потрібно для цього? Ну звичайно ж у першу чергу здоров’я.

Коли людина здорова, вона може все подолати, про все мріяти і досягти високої мети у своєму житті.

А які рецепти здоров’я ви знаєте від своїх мам і бабусь? Що потрібно робити, щоб бути здоровим?

(Поради дітей)

IV. Підсумок уроку. Рефлексія (Молитва)

Наше життя вимагає якісно нових змін. Ми повинні навчатися бути здоровими, щасливими, бо поки всі люди держави у розпачі – держав гине. А наша держава повинна мати майбутнє. І її майбутнє – ви. Тож підніміться! Візьміться за руки, усміхніться один одному, обніиіть поглядом землю і побажайте всім доброго здоров’я в молитві, яку ми зачитаємо разом. Слухаємо і дружно повторюємо за мною:
До тебе звертаюся, Боже!

Хай воля твоя допоможе

Нам мудрими й мужніми стати

Землиці твій дар зберігати

Барвисне ошатне вбрання,

І бачити кожну стеблину,

Любити кожну людину,

У серці нести Україну!
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V. Домашнє завдання

Бути здоровими(
Класний керівник Данюк А. І.
